

Подготовила музыкальный руководитель Куликова Оксана Владимировна

## **В ожидании сказки или как сделать праздник ребёнку**

Новогодние праздники всегда ассоциируются у нас со сказкой и ожиданием чуда. В эти дни к нам возвращается очарование детской поры и мы сами начинаем чувствовать себя немножко детьми. В своей новогодней открытке мы расскажем о том, как сделать праздник ребёнку ярким и запоминающимся.





## Ёлка

Новогодняя ёлка является главным символом Нового года. Неудивительно, что даже у маленьких детей Новый год, прежде всего, ассоциируется с этой лесной красавицей. Решите заранее какая она будет –живая или искусственная, это зависит только от ваших предпочтений. Живая ель может быть неправильным приобретением, если вашему малышу ещё нет года и он большую часть времени изучает мир, находясь на полу, опавшие иголки могут послужить причиной травм. Появление в доме ёлки - особое событие. Попробуйте использовать его с умом, давая ребёнку возможность развиваться в процессе игры. Например: Игра "Найди на ёлке" (называя цвета или материалы, из которых сделаны те или иные предметы; Игра "Спой об этом" (спеть песенку, что изображено на игрушке)...

## Поделки

Что поможет создать праздничную атмосферу в доме лучше, чем новогодние элементы декора? Только украшения, выполненные собственными руками! Пусть вас не смущает слишком юный возраст крохи. Даже отпечаток ладошки малыша, аккуратно вставленный в рамку, может послужить отличным подарком папе или бабушке. Дети постарше могут сделать аппликацию, поделку из теста или пластилина. Для декорирования ёлки отлично подойдут гирлянды, собственноручно вырезанные из картона в виде яблочек, цветочков или снежинок.





## Праздничные представления

С новогодними утренниками стоит быть осторожнее малыши до 3-х лет плохо переносят затянувшиеся представления. Поэтому концертная программа для юных зрителей должна занимать минимум времени, а также быть насыщена множеством интересных моментов. Лучше пригласите домой сказочника для своего ребёнка - он сможет показать поистине незабываемое представление, используя куклы, весёлые рассказы и музыкальное сопровождение.



## ДедМороз

Мало кто из нынешних малышей нормально относится к приглашённым бородатым седым старикам в красных шапках, которые заставляют читать стихотворения. Возможно, детей пугает грубый голос приглашённых Дедов Морозов, а может быть, они боятся незнакомых людей. Лучше всего в такой ситуации "превратить" в этого сказочного дедушку кого-то из родных и близких. Это принесёт намного больше положительных эмоций и воспоминаний о празднике.

Очень важно подготовить к встрече с Дедом Морозом: разучите стихи и новогодние песенки с ребёнком; читайте сказки про Деда Мороза; посмотрите вместе мультфильм, где присутствует Дед Мороз; рассказывайте малышу о Деде Морозе (Кто он такой? Как он выглядит? Он добрый, дарит подарки и любит детишек...).

## Новогодняя ночь

Подарки для ребёнка - дело ответственное. Заранее заготовьте приятные мелочи, чтобы радовать ребёнка. Это могут быть небольшие полезные вещи: карандаши, новый блокнот, книжки, перчатки, заколки, бантики, маленькие игрушки или сладости. Пусть ребёнок находит подарки с сюрпризом: незаметно под ёлочкой, на ёлочке, под подушкой, в башмачках и т. д. Главный подарок вручите в новогоднюю ночь. Он, конечно, должен исполнять заветное желание малыша, ведь новогодняя ночь волшебная!





**Хотите узнать рецепт удачного Новогоднего праздника? Нужно взять несколько пригоршней фантазии, здравого смысла, приправить сказками, сдобрить всё отличным настроением и подать всем без исключения - кто дорог Вам, кто любим Вами. Готовьтесь к Новомуднему празднику с детьми - именно они научат Вас искренности и непосредственной радости в ожидании новогодних чудес. Старайтесь создать хорошее настроение вокруг Вас - и оно не покинет Вас никогда! Удачного Вам года, счастья, здоровья, благодати Вашей семье!**

**Пусть Новый год принесёт в Ваши дома мир, достаток, благополучие, ожидание чуда и пусть Ваши глаза и глаза Ваших детей всегда светятся только радостью!**